
Šišenski brigadirji na Fruški gori

Štirikratna
udarna MDB

Trinajstega junija je krenila na pot 43-član-
ska MDB heroja Staneta Kosca, OK ZSMS Ljub-
ljana-Šlška.

Po koncu prve dekade so naši brigadirji med
najuspešnejšimi tako na samem delu na trasi
kot tudi v ostalih aktivnostih na terenu. V tem
kratfcem času je brigada Staneta Kosca postala
dvakrat udarna, naši fantje in dekleta pa ob-
ljubljajo, da še niso rekli zadnje besede. Do za-
ključka akcije so postali še dvakrat udarna
brigada.

Naša brigada se razlikuje od ostalih tudi po
nacionalni strukturi brigadirjev, saj jo sestav-
Ijajo fantje in dekleta najrazličnejših narod-
nosli.

V brigadi je 23 Slovencev, 12 Srbov, 5 Hrva-
tov in trije ostalih narodnosti.

26 brigadirjev je učencev, 17 je delavcev,
od 43 brigadirjev imamo 35 moških in 8 žensk.
Povprečna starost je 19 let.

Po štirinajstih dneh bivanja v brigadi Iahko
rečemo, da je imela OK ZSMS pri izbiri briga-
dirjev srečno roko, saj so naed izbranimi res
najboljši in ni bil do sedaj registriran niti eden
omembe vreden problem oziroma prekršek.

Pri tem je še posebej treba omeniti OO
ZSMS Megrad, ki je v brigadi zastopana z de-
setimi brigadirji.

Naši brigadirji so aktivni na vseh področ-
jih. Do sedaj smo izdali dve redni in eno izred-
no številko biltena, štiri stenske časopise, nawi
brigadirji obiskujejo filmski krožek, traktorski
tečaj, tečaj za oglednike itd. Zelo aktivni so na
športnem in kulturnem področju in tudi drugje.

Emblem naše brigade so si zapomnili vsi in
marsikdo ga ne bo nikoli pozabil, tako kot ne
bo pozabil naših obrazov, našega pozdrava in
naše pesmi.

Komandant brigade Stane Kosec
Dušan BUTINAR

NASIP:
Mnogi od nas smo prvič v brigadi. Nekaterim
je to tudi prvo srečanje s krampom in lopato.
Toda nikogar ni strah. Skrivamo žulje in taji-
mo utrujenost. Vsi hočemo biti prvi, najboljši.

UDARNI DAN:
Nikoli nisjno štcdili moči. Toda udarni dan
nima primera. Znoj teče s čela kot za stavo in
žulji na rokah rastejo kot gobe po dežju. A ko
postaneš udarnik pozabiš na pot, ki je curljal

s čela in na žulje. ki skelijo na rokah.

ENAKOPRAVNOST:
Brigadirji smo enakopravni, o tem ni dvoma.
Ce si ti v kopalkah, bom tudi jaz. Če delaš ti,
bom delala tudi jaz. In kanal nastaja izpod

pridnih (enakopravnih) brigadirskih rok.

BRIGADA VOLJNO:
Delo na trasi je končano. Delovišče je prazno
in orodje počiva. Misli pa so še vedno na trasi.
»Kdo ve, kakšen rezultat smo dosegli danes?«

A na koncu se vse srečno konča.

" T " SVBBENJE LJUBLJANA:
Šc malo in avtobus bo odpeljal. Kdo ve kakš-
ne naisli spremljajo komandanta brigade Du-
šana in njegove namestnika Veselina nepo-

sredno pred odhodom.


